Stifte- Book- Utensilo

Fur 14 Stifte( @ = 0,8 cm ) mit Reilverschluss-fach

- Nahtzugabe 0,7 cm ist enthalten

Materialien

-RV 16 cm

- Volumenvlies ( H 630 oder H 640 zum aufbugeln)

- Vliseline S320 zum aufbugeln

- Baumwollstoff ca 40 cm wenn nur einfarbig. Bei 2 farbig
jeweils 30 cm ( Stoffverbrauch ist nur geschatzt, sodass
wahrscheinlich gut was ubrig bleibt)

- Druckknopfe

- Haken- und Augenschliel3en

- Gummibander mit 2 cm Breite: 1x 10 cm

2x 24cm

Dieses Schnittmuster braucht Geduld und Erfahrung im
Nahen. Wenn du weist wie eine Nahmaschine funktioniert,
dann probier es einfach mal aus. Bei fragen steh ich gerne
zur Verfligung. Uber konstruktive Kritik freue ich mich sehr,
denn so weil} ich, wo ich Sachen ausbessern oder neue
ldeen mit einbringen kann.

Also viel Spald beim nahen ;-) .



c Stifle -Book - Liengile e

e
fac AY Bantstifle @ €mm)
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= —




Steppnaht Schnittteil A

1x AulRenstoff
1x Innenstoff
1x Reildverschluss (15cm)

Kontroll-
kasten
4x4 cm

I = 0,7 cm Nahtzugabe



Schnittteil A2

2x Stoff

1x Vlies Druckknopf
Gummiband 10 cm x 2 cm

Schnittteil Az 4x Stoff

2x Stoff :
1x Viies 2x Vlies o
2x Gummiband (jeweils 24 cm x 2 cm)

4x Stoff
2x Vlies

Wendeoffnung

- |
| 8x Stoff

Kontroll-
Kasten
4 x4 cm




Schnittteil C

Gehort zu Schnittteil A

2x Decovil oder stabile Pappe
1x Volumenvlies

Kontroll-
Kasten
4 x4 cm




Schnittteil B

-

Ecken knapp kantié\; -
absteppen

Kontroll-
Kasten
4x4 cm




2x Innenstoff  Schnittteil D

ReilRverschluss ca. 14 cm

2x Innenstoff

Schnittteil D

Kontroll-
Kasten
4 x4 cm
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